

В Обнинске прошел первый фестиваль беспородных животных. Как сообщает телекомпания «Ника», в мероприятии приняли участие бывшие бездомные кошки и собаки, которые в настоящее время проживают в приюте для животных или уже нашли новых хозяев.

Единственным домашним питомцем в кошачьей категории выступил кот Нюша, которого жительница Обнинска три года назад нашла на помойке и решила приютить у себя. Остальные коты и кошки, выступившие на фестивале, проживают в приюте.

Тем не менее, одному из котов во время выставки удалось обрести хозяина - посетитель фестиваля забрал животное домой. Кроме кота хозяев также обрели два щенка.

Как рассказали организаторы фестиваля - местный зоозащитный центр «Ноев ковчег», федерации бокса и аэробики, - основная цель мероприятия заключалась в том, чтобы доказать любителям животных, что для самих собак и кошек значение имеет лишь человеческая забота и любовь, а не родословная и принадлежность к какой-либо породе.